

«Все уровни власти должны работать синхронно»

Новая схема избрания глав Берёзовского, Махнёво и Туринска, возможно, будет распространена и на другие муниципалитеты Среднего Урала

Татьяна БУРДАКОВА

Вопросы реформы местного самоуправления сегодня обсуждаются на всех уровнях власти. Кто-то полностью «за», кто-то резко «против». О позиции свердловских единороссов по этому поводу рассказал «ОГ» руководитель Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя Законодательного собрания Свердловской области Виктор ШЕПТИЙ.

Виктор Анатольевич, недавно наш региональный парламент принял закон, изменяющий систему выборов глав трёх муниципалитетов Среднего Урала. Речь идёт о том, что в Берёзовском и Туринском городских округах, в Махнёвском муниципальном образовании образованных глав избирают на заседании местной думы из числа кандидатов, отобранных специальной конкурсной комиссией. Насколько полезен, на ваш взгляд, возврат к такой «советской» модели формирования муниципальной власти?

Если внимательно прочитать Всемирную декларацию местного самоуправления, то можно увидеть, что демократический принцип «власть принадлежит народу» там предложено реализовать именно через формирование советов. С этой точки зрения выглядит вполне логично то, что происходит усиление представительных органов в муниципалитетах. Да, история их существования в



Виктор Шептий уверен, что новая форма избрания глав повышает шансы на то, что во главе муниципалитета встанет профессиональный и опытный руководитель

современном виде насчитывает чуть более десяти лет, однако эти органы власти напрямую избраны людьми, наделены серьёзными полномочиями и доказали свою эффективность.

Особенно важно, что в системе местной власти уже появились люди, имеющие опыт управления муниципалитетом и готовые брать на себя ответственность. Поэтому сегодня наступил как раз тот момент, когда нужно дать возможность проявить себя таким профессионалам. Очень хорошо, что руководство страны это понимает и оперативно приняло меры для решения вопроса: в

конце прошлого года вышел новый федеральный закон, сделавший возможными две новые формы избрания главы муниципального образования и опыт. Безусловно, очень важно, чтобы он был способен работать в единой связке с губернатором и правительством области. Напомним, у нас недавно произошёл переход на программно-целевой метод финансирования муниципалитетов. 95 процентов бюджетных средств распределяется через госпрограммы. Понятно, в такой ситуации все уровни власти должны работать синхронно.

Каков ваш прогноз – вторая модель проведения выборов будет действовать

Закон Свердловской области «О внесении изменений в статью 6 Закона Свердловской области «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» опубликован на III странице сегодняшнего номера «ОГ»

только в этих трёх муниципалитетах или распространится на другие территории Среднего Урала?

Полагаю, что принятый нами закон можно считать пилотным. Я общался с коллегами из местных дум других территорий и должен сказать, что в очень многих муниципалитетах с интересом смотрят на такой вариант избрания главы.

Это понятно. Ведь что в первую очередь интересует жителей любого города или посёлка? Им нужен конкретный руководитель, к которому можно обращаться с вопросами, касающимися повседневной жизни муниципалитета. Нужно, чтобы он был компетентен в хозяйственных вопросах, имел соответствующее образование и опыт. Безусловно, очень важно, чтобы он был способен работать в единой связке с губернатором и правительством области. Напомним, у нас недавно произошёл переход на программно-целевой метод финансирования муниципалитетов. 95 процентов бюджетных средств распределяется через госпрограммы. Понятно, в такой ситуации все уровни власти должны работать синхронно.

Депутаты лучше знают деловые качества кандидатов, а потому шансов на то, что во главе муниципалитета

станет опытный, грамотный и честный руководитель, намного выше.

Противники этого областного закона заявляют, что фактически происходит отмена выборов глав...

Я категорически не согласен с этим. Это всё-таки выборы, но через представительный орган власти. Поясню, в этом случае конкурсную комиссию будут формировать на паритетных началах депутаты местной думы и губернатор Свердловской области (по схеме – пятьдесят на пятьдесят). При обсуждении в Законодательном собрании различных вариантов реформирования местной власти мы увидели, что наши региональные парламентарии, будучи представителями населения Среднего Урала, находят много достоинств именно в такой форме избрания главы муниципалитета.

Такую же точку зрения разделяют и депутаты дум Махнёвского муниципалитетского образования, Берёзовского и Туринского городских округов. Напомним, законопроект об установлении на этих трёх территориях такой формы избрания главы мы рассмотрели на заседании Законодательного собрания только после того, как к нам обратились с соответствующими обращениями депутаты пред-

ставительных органов трёх этих муниципалитетов.

Одновременно хочу подчеркнуть, что на региональном и федеральном уровнях в России прямая выборность только усиливается. Мы имеем право напрямую избирать Президента РФ, губернатора региона, депутатов Государственной думы, Законодательного собрания и представительных органов на муниципальном уровне.

Об этом же сказал и губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в программной статье «Мобилизация на успех» («ОГ» за 26 февраля 2015 года). Какие ещё тезисы из этой статьи привлекли ваше внимание?

Я считаю очень важным сам факт выхода такой программной статьи. Он показывает, что у губернатора есть чёткий план развития Среднего Урала, который глава региона готов обнародовать на страницах «Областной газеты».

В этой статье губернатор признал, что увязывает успешность реализации антикризисного плана с повышением управленческой компетенции на муниципальном уровне. В этом смысле положительную роль может принести и изменение порядка избрания глав. Если все органы власти будут едины в своих действиях, у нас появится возможность быстро и адекватно реагировать на любые изменения в экономике страны. Согласитесь, в сегодняшних условиях это имеет большое значение.

«Володя, а гитара?»

О чём писал «Областная газета» 13 марта в разные годы?

1996 год. В интервью «ОГ» глава фирмы «Сабона» Александр Уткин рассказывает о том, как они устраивали гастроли российских и зарубежных звезд шоу-бизнеса:

«По полной на сцене выкладывались Валерий Леонтьев, Маша Распутина и София Ротару. Но есть артисты, которым сценический имидж не позволяет очень активно вести себя на сцене. Например, Расторгуев в гимнастёрке, ремнях как-то не пристало по сцене кататься. После его концерта к нам подходили военные и говорили: «Правильно артист себя держит, а вот Газманова мы не любим. Зачем он шинелью размахивает, прыгает по ней – несолідно это. Честь мундира задевает». (...) Самый забавный случай связан с гастролью Кузьмина. Он настолько погрузился в образ, что забыл гитару. Уже почти вышел на сцену – менеджер его окликнул: «Володя, а гитара?» А гитара – в машине. Пришлось возвращаться... (...) Звездная болезнь среди артистов имеет место. Лучше называть тех, с кем приятно работать: это «Песняры», «Любэ», Меладзе, Сюткин. С Леонтьевым мы за 5 лет 50 концертов отработали».

1997 год. Владимир Яков, президент областной нотариальной палаты, рассказывает, почему читает «Областную газету»: «Я предпочитаю читать первоисточники. Именно в «Областной газете» есть возможность получать информацию, так сказать, из первых рук. Весомо, что газета умеет обозначить и рассмотреть проблемы региона, и, в отличие от основной массы екатеринбургских изданий, здесь много информации о жизни глубинки. С интересом (и не только профессиональным) читаю газету. Достойное издание, с чувством меры и государственным видением».

1998 год. «На сей раз возникли гадания: с чего бы это глава государства решил заявить, что он полон сил и здоровья? Уж не хоч ли он побороться за президентское кресло в 2000 году? Сам Ельцин, как известно, отрицает такую возможность. Более того, демонстративно приближает к себе Бориса Немцова, как бы дал понять стране: вот он, верныйный преемник».

1998 год. «Марина Васильевна поразила всех соседней, когда в свои 75 лет вышла замуж за... двадцатипятилетнего молодца. Это отнюдь не романтическая история. Просто молодой парень смел, что старуха может заткнуть за пояс молодух, так как, в отличие от многих из них, обладает двумя достоинствами – владеет двухкомнатной квартирой и в полноценные жены не годится».

Подшивку листала Наталья ШАДРИНА



1996 год. Валерий Леонтьев во время гастролей в Екатеринбург. Кстати, он позировал эксклюзивно для фотографа «ОГ» Владимира Казакова

В Екатеринбурге определят лучшие стартапы УрФО

Александр ПОНОМАРЁВ

Конкурс презентаций инновационных проектов завершился вчера очередной этап Russian Startup Tour-2015 в Екатеринбурге. Представители фонда «Сколково» осмотрели 60 выступлений участников со всего Уральского федерального округа. Сегодня жюри определит 15 победителей, которые в июне отправятся на финальную конференцию в Москву.

На выступление каждому из участников отведено три минуты, за которые необходимо разложить по полочкам, как функционирует придуманная инновация, какая от неё польза для общества и какую выгоду сможет получить инвестор, вложившись в проект.

Всероссийский конкурс стартапов проходит уже третий год и участники допускают одни и те же ошибки: они очень хорошо рассказывают о своей разработке с точки зрения технологий, но не рынка, – объясняет вице-президент фонда «Сколково» Николай Грачёв. – А стартап – это такая вещь, где нужно учитывать оба этих фактора. Для удобства нужно создавать команду, где один отвечает за инновационные разработки, другие – за их продвижение. В одиночку это сделать практически невозможно.

По истечении трёхминутного выступления жюри начинает задавать участникам вопросы, после которых даже самые уверенные в себе стартаперы начинают тушеваться.

Судьи очень критично оценивают участников, – говорит Грачёв. – Оценки выставляются по нескольким критериям: конкурентное преимущество предлагаемого проекта, качество проработки бизнес-модели, адекватность команды, насколько их проект реализуем и технологически инновационен.

ВЫБОР «ОГ»

Канатход – автоматизированное оборудование для диагностики линий электропередачи (ЛЭП). – Разработка позволяет диагностировать ЛЭП без отключения её от подстанции, – объясняет один из авторов проекта, аспирант Уральского федерального университета Александр Лемех. – Автоматизированный летающий робот доставляет на опору ЛЭП «ужа» – робота, который медленно ползёт по силовому проводу и проводит диагностику линии. Мы изготовили уже пять канатходов общей стоимостью четыре миллиона рублей.

Robocart – продуктовая тележка, которая сама следует за покупателем в магазине.

Покупатель берёт специальный брелок, за которым следует тележка. Она оборудована датчиками и объезжает все препятствия, – объясняет автор проекта, выпускница Челябинского государственного университета Анастасия Золотых. – В тележке применена инерциальная навигация. В отличие от GPS и ГЛОНАСС (сигналы которых можно заглушить или блокировать) она не требует внешних ориентиров или поступающих извне сигналов, чтобы следовать по заданному курсу. Их могут приобрести, например, элитные магазины. Вообще, мы хотим привлечь внимание на технологию инерциальной навигации, которая сегодня мало где используется. Её можно применять в военных целях.

Устройство для ориентации в пространстве людей с нарушением зрения.

Я живу рядом со Свердловской областной специальной библиотекой для слепых, – рассказывает автор проекта, одиннадцатиклассник из Екатеринбурга Георгий Недоростков (неоднократный участник сборной России робототехнических олимпиад). – Решил создать устройство, которое бы облегчило их перемещение в пространстве. Оно надевается на палец. Работает по принципу парктроника (ультразвукового датчика для облегчённой парковки автомобиля). То есть, когда перед человеком возникает препятствие, устройство начинает вибрировать. Чем ближе препятствие, тем вибрация сильнее.

Конкурс проходил в пяти номинациях: «информационные технологии», «биотехнологии», «энерготехнологии», «промышленные технологии» и «инновации для детей». В каждой из них жюри выбрало по три победителя. Финалисты будут представлять свои проекты уже инвесторам и предпринимателям. Победитель получит грант «Сколково» в один миллион рублей.

Свердловская область помогла построить жильё морякам подшефных подлодок

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев принял участие в церемонии вручения ключей от новых квартир семьям моряков-подводников в городе Гаджиево Мурманской области.

Задумав строительство этого дома, мы постарались учесть все современные требования по энергосбережению и комфортности, устойчивости к северным холодам и суровым ветрам. Уверен, что в этом доме будет уютно жить морякам и их семьям, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Качество дома, построенного с учётом климатических особенностей Гаджиево было высоко оценено руководством Министерства обороны Российской Федерации. Дом даже получил неофициальное название «Малахитовая шкатулка» для сохранения связи со Средним Уралом.

По окончании торжественной церемонии вручения ключей новоселам Евгений Куйвашев обсудил с командующим подводными силами Северного флота ВМФ России, контр-адмиралом Александром Моисеевым вопросы развития шкифских связей.

Сотрудничает наша область с моряками, служащими на подлодках «Верхотурье» и «Екатеринбург», весьма плодотворно. Благодаря шкифской помощи Свердловской области члены семей военных моряков ежегодно приезжают в Екатеринбург на зимние каникулы, а летом отправляются в черноморские здравницы. Евгений Куйвашев отметил, что, несмотря на отсутствие выходов к морю, Свердловская область тоже причастна к военно-морскому делу: российские подводные лодки оснащаются оборудованием, изготовленным на уральских заводах. Кроме того, на Северном флоте служит немало уральцев.

Заверю вас, что мы и впредь будем системно и последовательно развивать наши военно-шкифские связи, обеспечивать морякам надёжный тыл и поддержку опорного края державы, – отметил губернатор. – Мы продолжим совершенствовать оборудование отрасли, выпускать необходимое оборудование для российского флота, способствовать поддержанию боевой славы подводных сил Северного флота.

Властелина КРЕЧЕТОВА

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Титовым Германом Ивановичем, адрес: г. Екатеринбург, ул. Волгоградская, д. 193, офис 31304, тел. 8(343)212-71-02, e-mail: titov_german@mail.ru выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка в результате выдела в счет доли в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 66:06:0000000:635, расположенного по адресу: Свердловская область, Белоярский район, КСП «Косуйинское». Предметом согласования является размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка.

Заказчик работ: Брусныцких Петр Николаевич проживающий по адресу: Свердловская область, Белоярский район, с. Брусныцкое, ул. Ленина, 30. Контактный телефон доверенного лица 83437721081.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем, электронный адрес k19122627371@mail.ru. Почтовый адрес: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, улица Ленина, 265. Контактный телефон: 8(34377) 21233.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:06:0000000:587. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, ПСК «Белоярский».

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр УРАЛ»).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр УРАЛ»).

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Настоящим извещением уведомляем участников общей долевой собственности на земельный участок 66:06:0000000:587 о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка, образованного в счет земельной доли (земельных долей). Предметом согласования являются размер и местоположение границ выделяемого в счет земельной доли или земельных долей земельного участка.

Заказчик работ: Брусныцких Петр Николаевич проживающий по адресу: Свердловская область, Белоярский район, с. Брусныцкое, ул. Ленина, 30. Контактный телефон доверенного лица 83437721081.

Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Парченко Александром Владимировичем, электронный адрес k19122627371@mail.ru. Почтовый адрес: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, улица Ленина, 265. Контактный телефон: 8(34377) 21233.

Кадастровый номер исходного земельного участка 66:06:0000000:587. Адрес (местонахождение): Свердловская область, Белоярский район, ПСК «Белоярский».

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр УРАЛ»).

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельного участка принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская область, Белоярский район, р.п. Белоярский, Ленина, 265 (ООО «Кадастровый центр УРАЛ»).

Совет директоров ОАО Промышленно-транспортная компания «Свердловскстройтранс» извещает акционеров о том, что годовое общее собрание акционеров ОАО ПТК «Свердловскстройтранс» состоится 03 апреля 2015 года

Место проведения собрания: Свердловская область, г.Красноуральск, ул.Карла Маркса, д.2.

Время начала регистрации участников собрания в 09 час.30 мин.

Время начала проведения собрания в 10 час.00 мин. Собрание проводится в форме совместного присутствия акционеров.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен на 13 марта 2015 года.

Место ознакомления с информационными материалами по собранию – г.Екатеринбург, ул.Мамина-Сибиряка, дом 36, офис 314 с 09 час.00 мин. до 12 час.00 мин., тел. 8(343) 388-05-41.

Повестка дня собрания акционеров

- 1.Отчет генерального директора общества об итогах работы ОАО ПТК «Свердловскстройтранс» за 2014 год.
2.Утверждение годового отчета Общества, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках Общества, сметы расходов и прибыли за 2014 год.
3.Утверждение отчета ревизионной комиссии Общества за 2014 год.
4.Выборы членов Совета директоров Общества.
5.Выборы членов ревизионной комиссии Общества.
6.Утверждение аудиторского Общества.
7.Утверждение сметы расходов Совета директоров на 2015-2016 гг.
8.О выплате дивидендов Общества.

ДОКУМЕНТЫ

12 марта на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказ Министерства финансов Свердловской области

от 10.03.2015 № 89 «О внесении изменений в Порядок санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств областного бюджета и администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета, утвержденный приказом Министерства финансов Свердловской области от 13.08.2014 № 400» (номер опубликования 4069).

Приказ Министерства культуры Свердловской области

от 25.02.2015 № 50 «Об утверждении стандартов качества предоставления государственных услуг (работ) в сфере культуры на территории Свердловской области» (номер опубликования 4070).

Приказ Департамента лесного хозяйства Свердловской области

от 11.03.2015 № 346 «О внесении изменений в приказ Департамента лесного хозяйства Свердловской области от 25.09.2014 № 1352 «Об утверждении Порядка предварительного уведомления представителя нанятого на намерения выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) государственными гражданскими служащими Свердловской области Департамента лесного хозяйства Свердловской области» (номер опубликования 4071).

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

Муниципальное унитарное предприятие «Городские электрические сети» Новоуральского городского округа (г. Новоуральск, ул. Садовая, 15а, ОГРН 1026601724445) в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 года № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничного рынков электрической энергии» сообщает, что сведения о составе и характере информации, подлежащей раскрытию, в полном объеме размещены на сайте предприятия: http://gorset-ngo.ru/.